

PRAVILA

SEZONA 2023/2024

Tehnična oprema
Igra se 501 dvojni izstop (DO).
Puščice lahko merijo do 16,8 cm in tehtajo med 16 in 18 g (toleranca + 5%).
Ob aparatu mora biti vsaj 50 cm prostora. Igralni prostor ne sme ovirati meta in ne sme biti v osrednjem delu gostinskega lokala.
Višina centra je 172 cm, diagonalna črta meri 293 cm, razdalja od aparata do črte za metje spodaj pa je 237 cm.
Ekipa
Vsaka ekipa ima 4 tekmovalce v osnovni postavi. Lahko imajo tudi 9 rezervnih igralcev, ki morajo biti pred tekmo prijavljeni.
Menjava je dovoljena po vsakem kolu in pred začetkom naslednjega kola. Menjavo lahko izvede katerikoli igralec, večkrat.
Igralec, ki je bil zamenjan, nima več možnosti za nadaljnje igranje. Morebitne nejasnosti je treba pred tekmo rešiti med ekipama.
Ekipa lahko zamenja igralno mesto ali vodjo ekipe, vendar mora o tem obvestiti vse ekipe vsaj 8 dni pred tekmo in vodstvo lige s priporočeno pošto ter novo prijavnico.
Registracija novih igralcev ni dovoljena med sezono, razen med I. in II. delom. Registrirani igralci ne smejo biti registrirani nikjer drugje, razen v slovenski ligi s plačano licenco.
Igralec ne more prestopiti v drugo ekipo med sezono.
Pravila tekmovanja
Prvi met v prazno se šteje in se ne ponavlja. Če pikada ni zaznana ali ni vklopljena za pravilno štetje, se met ponovi. Igra se na enem pikado avtomatu, razen če se ekipi ne dogovorita drugače.
Prvi met prične domača ekipa. Enako velja v primeru izenačenega rezultata 1:1.
Zaključni met se upošteva samo, če je pikada v tarči in elektronika zataji (zaključek na 0).
Sodnik je odgovoren za odločanje o pikadi v vseh drugih primerih.
Vsaka tekma poteka v 20 krogih na enem pikado avtomatu.
Organizacija tekem
Če ekipa ni prisotna brez predhodnega obvestila, se počaka 15 minut. Nato se rezultat registrira kot 16:0 v igrah in 32:0 v pikadah.
Tekmo je mogoče prestaviti z medsebojnim soglasjem obeh ekip, vendar morata ekipi obvestiti vodjo lige najmanj 4 dni pred predvidenim datumom. Nov datum in čas morata javiti vodji lige.



**ROMSKA PIKADO LIGA
GORIČKO**

<p>Zadnji dve koli se igrata ob istem času in se lahko prestavita le z dovoljenjem vodje lige. Vse zaostale tekme morajo biti odigrane do zadnjih dveh kol.</p>
<p>Običajni čas igranja tekem je petek, sobota in nedelja med 18:00 in 19:00, razen če ni drugače dogovorjeno.</p>
<p>Če igralec meče na nasprotnikovo številko, se igralec preklopi in nadaljuje tisti, ki je bil prej na vrsti. Če igralec vrže le eno ali dve puščici, sme vrži samo razliko do 3 pikad na svoj števec.</p>
<p>Zmagovita ekipa prejme tri točke, v primeru neodločenega rezultata vsaka ekipa prejme eno točko. Dodatna točka se podeli zmagoviti ekipi v dvojicah.</p>
<p>Administrativne aktivnosti</p>
<p>Domača ekipa mora voditi zapisnik, gostujoča ekipa pa mora pred tekmo posredovati seznam igralcev vsaj 10 minut pred začetkom. Zapisnik mora biti podpisan ob koncu tekme in poslan vodji lige isti dan po SMS-u.</p>
<p>Originalni zapisnik hrani domača ekipa in ga mora predložiti vodji lige po koncu vsakega dela sezone.</p>
<p>Pred vsako tekmo ima kapetan ali vodja ekipe možnost pregleda dokumentov, registracij in zapisnika.</p>
<p>Domača ekipa piše zapisnik in ga hrani do zaključka sezone. Morebitne pripombe morajo biti predložene v 24 urah po tekmi.</p>
<p>Vsaka ekipa mora organizirati rangiran turnir v skladu z razporedom lige ali dogovorom med ekipami.</p>
<p>Spori in druga pravila</p>
<p>Neprimerno vedenje igralcev ali ekipe se zabeleži v zapisnik in lahko privede do izključitve ekipe iz lige.</p>
<p>Ekipa, ki dvakrat zaporedoma ne pride na tekmo brez veljavnega razloga, se izključi iz lige.</p>
<p>Tekme je mogoče prestaviti le ob tehtnih razlogih in z dokazili. Vse tekme morajo biti odigrane pred koncem lige.</p>
<p>Ekipa, ki samovoljno zapusti ligo brez tehtnega razloga, ne more sodelovati v ligi naslednji dve sezoni.</p>
<p>Med tekmo se ne sme motiti igralcev ali jih žaliti. Kršitelji bodo kaznovani z izgubo tekme.</p>
<p>Spore in pritožbe rešuje vodja lige in disciplinska komisija, ki jo sestavljajo vsi vodje ekip.</p>
<p>Neudeležba na zaključnem turnirju pomeni odvzem treh točk za naslednjo sezono ekipi.</p>
<p>Neudeležba na sestankih brez opravičila pomeni odvzem treh točk.</p>
<p>Višja sila vključuje tehnične težave, kot so okvare elektronike ali izpadi električne energije. Takojšnje obvestilo je obvezno.</p>
<p>Vsako prestavljeno tekmo je treba sporočiti z SMS-om vodji lige.</p>
<p>Finance in nagrade</p>



**ROMSKA PIKADO LIGA
GORIČKO**

Zaključni turnir organizira ekipa, ki jo določijo vse ekipe po koncu prvega dela lige. Udeležba je obvezna za vse ekipe.

Organizacija priznanj, pokalov in prehodnih pokalov je odgovornost organizatorja, razen če se drugače dogovorijo ekipe.

Prijavnina znaša XXXX evrov in se plača ob prijavi.

Ekipa, ki ni poravnala vseh obveznosti, se ne sme prijaviti za novo sezono.

Vse finančne obveznosti morajo biti poravnane pred začetkom lige ali prvega rangiranega turnirja.